
 

 

 

Θέμα: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών όλων των κλάδων για υποβολή αιτήσεων απόσπασης εντός 

Π.Υ.Σ.Π.Ε διδακτικού έτους 2023-2024 για τοποθέτηση»    

         

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων και ειδικοτήτων Γενικής Εκπαίδευσης και 

Ειδικής Αγωγής, που επιθυμούν να αποσπαστούν σε σχολικές μονάδες εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. 

Χαλκιδικής, να υποβάλουν αίτηση στη Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής από 08 Αυγούστου 2023 μέχρι 

και 12 Αυγούστου 2023. 

 

Α) Αιτήσεις:  

Οι αιτήσεις, στη συγκεκριμένη φάση αυτή, μπορούν να υποβληθούν από τους εκπαιδευτικούς 

αποκλειστικά με αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

(mail@dipe.chal.sch.gr) και ευδιάκριτη την υπογραφή του ενδιαφερόμενου εκπαιδευτικού. Το 

έντυπο της αίτησης επισυνάπτεται. 

 

Β) Δικαιολογητικά:  

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να υποβάλουν ταυτόχρονα με την αίτηση τους και τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά των μοριοδοτούμενων κριτηρίων που επικαλούνται τα οποία λαμβάνονται υπόψη 

για μοριοδότηση, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο κεφάλαιο Δ΄ της υπ’ αριθ. 34740/Ε2/27-03-

2023 εγκυκλίου του Υ.ΠΑΙ.Θ. (ΑΔΑ_ΨΙΗΧ46ΜΤΛΗ-Ο6Τ) με θέμα: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για υποβολή αιτήσεων αποσπάσεων από 

ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ, σε δομές Ε.Α.Ε., Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ, Μουσικά και Καλλιτεχνικά Σχολεία για 

το διδακτικό έτος 2023-2024». Το έντυπο της αίτησης επισυνάπτεται.   

Ειδικά για τους αιτούντες απόσπαση σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. ή Τμήμα Ένταξης, απαραίτητη προϋπόθεση είναι 

να διαθέτουν τα προβλεπόμενα προσόντα Ε.Α.Ε., σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο κεφ. Ε´ παρ.1. 

της ως άνω εγκυκλίου. 

 

Εφιστούμε την προσοχή όσον αφορά τα μοριοδοτούμενα δικαιολογητικά (π.χ. οικογενειακής  

κατάστασης, εντοπιότητας, συνυπηρέτησης κ.τ.λ.) τα οποία θα πρέπει να είναι πρόσφατα 
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(τελευταίου τριμήνου) και να υποβληθούν ταυτόχρονα με τη σχετική αίτηση Οι εκπαιδευτικοί 

δύνανται να εκδίδουν ηλεκτρονικά πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης και εντοπιότητας μέσω 

της ιστοσελίδας: https://www.gov.gr .  

Για διευκόλυνση των ενδιαφερομένων τα κριτήρια μοριοδότησης επισυνάπτονται στο παρόν 

έγγραφο. 

Επισημαίνεται ότι ο χρόνος απόσπασης δεν λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική θέση για 

κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης. 

      

Σημειώνουμε ότι η απόφαση αποσπάσεων δεν εκτελείται πριν καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες 

της σχολικής μονάδας από την οποία αποσπάται ο εκπαιδευτικός ( άρθρο 31  του Ν. 3848/2010). 

 

Τονίζεται επίσης ότι εξαιρούνται του δικαιώματος υποβολής αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ α) 

όσοι εκπαιδευτικοί είναι στελέχη της εκπαίδευσης και η θητεία τους λήγει μετά τις 31-08-2023 και 

β) έχουν αποσπαστεί με θητεία, όπως: ως Υπεύθυνοι Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών, 

Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού και Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών, μέλη των 

παιδαγωγικών ομάδων των Κέντρων Εκπαίδευσης για την Αειφορία κ.α. γ) έχουν αποσπαστεί και η 

απόσπαση αυτή δεν λήγει έως τις 31-08-2023. 

 

Γ) Δήλωση προτιμήσεων 

Επισημαίνουμε ότι για τις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ ανακοινώνεται πίνακας κενών 

λειτουργικών θέσεων (αλλά λειτουργικά κενά είναι εν δυνάμει όλα τα σχολεία της Διεύθυνσης 

Χαλκιδικής και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν έως 20 σχολικές μονάδες).  

 

Η παρούσα πρόσκληση να κοινοποιηθεί στους ενδιαφερόμενους και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

της Δ.Π.Ε Χαλκιδικής. 

                                                                                                                          

 
 
 

                                                                                                     Ο Διευθυντής ΠΕ Χαλκιδικής 
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